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Україна запустила нацпрограму
стажування для людей 50+
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  11 травня 2026, 11:53

Фото: Telegram / Юлія Свириденко
Програма реалізується спільно з Державним центром зайнятості, бізнесом та громадськими
партнерами, повідомила Свириденко

Кабінет міністрів запускає Досвід має значення –
національну програму дорослого стажування для
людей у віці 50+.
Уряд України запускає національну програму дорослого стажування для
людей 50+ Досвід має значення. Про це повідомила прем’єр-міністр України
Юлія Свириденко в Telegram-каналі.

"Потреба економіки у фахівцях уже зараз є одним із найбільших викликів
для України. Особливо це відчувають галузі будівництва та оборонної
промисловості, де потреба в кадрах буде лиш зростати.

Обговорили прогноз ринку праці з очільницею Інституту демографії ім. М.
В. Птухи НАН України Еллою Лібановою", – написала чиновниця.

За її словами, уряд працюємо над стимулами для роботодавців і
можливостями для людей із досвідом повертатися на ринок праці, тому
запускає Досвід має значення – національну програму дорослого
стажування для людей у віці 50+.

Програма передбачає три ключові етапи:

Програма реалізується спільно з Державним центром зайнятості, бізнесом
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ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

навчання та підготовку до нового етапу в кар’єрі – оновлення резюме,
адаптацію до сучасних вимог ринку праці та здобуття практичних
навичок;
зустріч з роботодавцем і обговорення формату співпраці;
працевлаштування або короткострокове стажування у компанії з
можливістю працевлаштування, під час якого кандидат знайомиться з
робочим процесом, а роботодавець може оцінити його відповідність
посаді.
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Сибіга відреагував на ідею Росії щодо
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та громадськими партнерами.

"Запрошуємо роботодавців відкривати стажування, а людей 50+ –
подавати заявки на участь", – підсумувала Свириденко.

Нагадаємо, на засіданні в жовтні 2025 року уряд підтримав запуск нової
екосистеми Обрій. Передбачається, що через Дію користувач зможе
зареєструвати статус безробітного, оформити допомогу, офіційно
звільнитися на тимчасово окупованих територіях та отримати грант до 15
тисяч гривень на перекваліфікацію.

Цифровізація ринку праці: стало відомо, коли запрацює система
Обрій

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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